
LCD Writing Tablet 13.5" (Color Edition) 
Ръководство за потребителя 



Прочетете внимателно това ръководство преди употреба и го запазете за бъдещи справки. 

Преглед на продукта 

1 

Функции 

Зона за писане 

В  зоната  за  писане  можете  лесно  да  пишете ,  драскате  и  рисувате .  За  по-добро 
изживяване  при  писане  и  за  да  избегнете  повреда  на  повърхността  на  екрана , 
използвайте  писалката ,  включена  към  таблета . 

Магнитна писалка Отстрани на таблета и на писалката са поставени 
магнитни ленти за удобно и сигурно съхранение. 

Когато превключвателят за заключване е настроен на   , докоснете зоната на сензора за изчистване  
с върха на писалката, за да изтриете съдържанието на екрана. 

Бутон за изчистване 

Натиснете този бутон, за да изчистите съдържанието на екрана, когато 
превключвателят за заключване е настроен на 

AТаблетът за писане се доставя с батерия тип копче CR2025. Когато 
батерията се изтощи, сменете я възможно най-скоро. 

Заключващ превключвател 

За да активирате функцията за изчистване, задайте заключващия превключвател на 
За да деактивирате функцията за изчистване, задайте заключващия превключвател на 

Забележка: Заключващият превключвател по подразбиране е зададен на  по подразбиране. 

Отделение за батерия 

Сензорна зона за изчистване 

Име: Xiaomi LCD Writing Tablet 13.5" (Color Edition) 

Модел: MJXHB02WC 

Тип батерия: батерия тип копче (CR2025) 

Материали: ABS, полимерен течнокристален дисплей (LCD) 

Технически характеристики 

Произведено за: Xiaomi Communications Co., Ltd. 

Произведено от: Nanjing Jiqidao Intelligent Technology Co., Ltd. 

                                   (компания от екосистемата Mi) 

Адрес: Jiulonghu International Corporate Headquarters, No.19 Suyuan Avenue, 

Икономическа и технологична зона за развитие, район Jiangning, Нанкин, Китай 

За повече информация посетете www.mi.com 
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Бутон за изчистване 
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Този таблет съдържа електронни компоненти и батерия 
тип „копче“. Петна по повърхността могат да се почистят с 
мека, суха кърпа. 

Съхранявайте таблета на хладно място. Не го използвайте 
в прашна или влажна среда при температури над 40°C или 
под 5°C. 

Не излагайте таблета на силна светлина или UV лъчи. 

Ежедневна грижа и поддръжка Предупреждения 

Не излагайте таблета на огън или вода. 
Не използвайте остри или твърди предмети върху зоната за писане, за да не я надраскате. 

Не огъвайте таблета, за да не го повредите. 
Не се опитвайте да разглобявате таблета сами. При проблем се свържете с екипа за 
следпродажбено обслужване. 
Батерията в този таблет не е презареждаема. Не се опитвайте да я зареждате. 
Този таблет съдържа дребни части, като батерия и капак на батерията. Тези части не са 
играчки — не позволявайте на деца да играят с тях, за да се избегне риск от задушаване. 
Съществува риск от експлозия, ако батерията бъде заменена с неподходящ тип. 

Изхвърляйте използваните батерии според указанията. 
Не поглъщайте батерия. Опасност от химически изгаряния. 

Този продукт съдържа батерия тип „копче“. Ако батерията тип „копче“ бъде погълната, тя може 
да причини тежки вътрешни изгаряния само за 2 часа и да доведе до смърт. 
Дръжте новите и използваните батерии далеч от деца. 

Ако отделението за батерията не се затваря надеждно, спрете да използвате продукта и го 
дръжте далеч от деца. 
Ако смятате, че батерии може да са били погълнати или поставени в която и да е част от тялото, 
незабавно потърсете медицинска помощ. 
Смяна на батерия с неподходящ тип, което може да обезсмисли защитна функция (например 
при някои видове литиеви батерии). 
Изхвърляне на батерия в огън или в гореща фурна, както и механично смачкване или 
разрязване на батерия, може да доведе до експлозия. 
Оставяне на батерия в среда с изключително висока температура, което може да доведе до 
експлозия или до изтичане на запалима течност или газ. 
Батерия, изложена на изключително ниско въздушно налягане, което може да доведе до 
експлозия или изтичане на запалима течност или газ. 

Инструкции за поставяне на батерията 

Стъпка 1: С помощта на инструмент повдигнете 
капачето на батерията отстрани на отделението, 
както е показано. 

Стъпка 2: Внимателно свалете капачето на батерията и 
поставете батерия тип „копче“ в отделението за батерията с 
положителния полюс нагоре. 
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Информация за WEEE 

             Всички продукти с този символ представляват отпадъчно 
електрическо и електронно оборудване (WEEE съгласно директива 
2012/19/ЕС), което не трябва да се смесва с несортираните битови 
отпадъци. Вместо това е важно да защитите човешкото здраве и околната 
среда, като предадете излязлото от употреба оборудване в определен 
пункт за събиране за рециклиране на отпадъчно електрическо и 
електронно оборудване, назначен от държавните или местните органи. 
Правилното изхвърляне и рециклиране ще помогнат да се предотвратят 
възможни неблагоприятни последици за околната среда и човешкото 
здраве. Моля, свържете се с инсталатора или с местните органи за повече 
информация относно местоположението, както и условията за ползване 
на такива пунктове за събиране. 

Ние, Nanjing Jiqidao Intelligent Technology  Co., Ltd., с 
настоящото декларираме, че това оборудване 
отговаря на приложимите директиви 

и европейски стандарти, както и на измененията към 
тях. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие 
е достъпен на следния интернет адрес:  
h˜p://www.mi.com/global/- service/support/declaration.html 

                     Ние, Nanjing Jiqidao Intelligent Technology  Co., Ltd., с настоящото 
декларираме, че това оборудване отговаря на приложимото 
законодателство. Пълният текст на декларацията за съответствие за 
Обединеното кралство е достъпен на следния интернет адрес: 
h˜ps://www.mi.com/uk/-service/support/declaration.html 


